AR RERGT AR ERER (TEE)

453818 ~3831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mEm | _HET | ERRE | o eses | BETET | @Rose | wEh | RxEHaz| w8h | 68T | 68D
BEAA | BEny | REAREE 1B T LAY IS P EEFHRAT | AIEEH | REBARE | THEMERE | RELREE | SFAMEE | LEAREE
HE® HE® HET HET HE® HE® HET HE® HE® HET HET
BEE—RENISD b ] it b i it b i b i) it b i b i) b i) b i)
HE R U R #346km #337km #347km #336km #347km #338km #346km #346km #341km #340km #942km
A s 0.06 007 007 0.07 0.10 007 005 005 005 0.07 005
SAZE | 1o 0.06 007 007 007 0.10 007 005 005 005 007 005
SASH | yom 0.06 007 007 007 0.10 007 005 005 005 007 005
SAIR | tsm 0.6 007 007 007 0.11 007 005 0.6 005 - 0.05
SASE | 1o 0.6 007 007 007 0.11 007 005 0.06 005 0.07 005
SASH | 15w 0.06 007 007 007 0.12 007 005 007 005 007 0.6
SEIE | s 0.06 007 007 007 0.12 007 005 007 005 0.07 005
SASE | 1o 0.06 007 007 007 0.12 007 005 007 005 007 005
SR | 1s 0.06 0.07 0.07 007 0.13 007 005 007 005 007 005
SRR 15w 0.06 007 007 007 0.13 007 005 007 005 007 005
SALE L 1sm 0.06 007 0.07 0.07 0.13 0.07 005 008 005 007 005
SRR s 0.06 0.06 007 007 0.14 007 005 008 005 007 005
SRS 15w 0.06 007 007 0.07 0.14 007 005 008 005 007 005
SHLE L 1sm 0.06 007 007 007 0.14 007 005 008 005 007 005
3’?,‘;)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 - 0.05
SRR 15w 0.6 0.06 007 007 0.15 007 005 008 005 007 005




AR RERGT AR ERER (TEE)

453818 ~3831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mEm | _HET | ERRE | o eses | BETET | @Rose | wEh | RxEHaz| w8h | 68T | 68D
BEA A | BEsy | AEARE 1B T LAY IS P EEFHRAT | AIEEH | REBARE | THEMERE | RELREE | SFAMEE | LEAREE

HEM HEM HEN HEM HEM HE™M HEM HE™M HE™M HE™M HE™
TR | BE | o | B8 | ek | A | B | obe | db | Gm | G | a2
3’?7}(7)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
3’? NENIRE 0.06 0.07 0.07 0.08 0.13 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
3’29)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.07 0.12 0.07 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
3’?;%'3 1585 0.06 0.06 0.07 0.07 0.13 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
3’? FACRIRE: 0.06 0.06 0.07 0.07 0.13 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
3’? iz)E' 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.12 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
3’?713)5 158 0.06 0.06 0.06 0.07 0.12 0.07 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
3’?%5 1585 0.06 0.06 0.07 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
3}? g)E' 158% 0.06 0.06 0.07 0.07 0.13 0.07 0.05 0.08 0.05 - 0.05
3’?;‘3)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
3’?;15 158 0.06 0.06 0.07 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
3’? ES)E' 1585 0.06 0.06 0.07 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
3’?92;’)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
3’? 7?35 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
3’?;’(‘)5 158 0.06 0.06 0.07 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05




AR RERGT AR ERER (TEE)

453818 ~3831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . MR | BBIAE | F0—) | eRask |asacee| T | BEY) | mamen |EBARE| oy— | @A
HERE | MEFHL wELS—|  £5F wos— | BT wmmnm RRAE | RETES—) HRE
HET HE® HET g EREEL g mEEm g mMEEm Mg Mg

BEE—RENISD b i) P i} b i) it b i) it b i} it b i) b i) b i)

HE R U R #343km #349km #343km #928km #923km #920km #326km #332km #332km #928km #925km
3’? | e 0.08 0.05 0.08 007 007 0.06 0.33 0.09 0.12 007 0.08
3’3@5 1585 0.08 0.06 0.08 007 007 0.06 032 0.09 0.12 007 0.08
3@3)5 1585 0.08 0.06 0.08 007 007 0.06 0.32 0.09 0.12 007 0.09
SAIR | 1om 0.08 0.06 0.08 007 007 0.06 032 0.09 0.12 007 0.08
3’? | e 0.08 0.06 0.08 007 007 0.06 0.32 0.09 0.12 007 0.08
SASH | 15w 0.08 007 0.09 007 007 0.06 033 0.09 0.12 007 0.09
3’3; 7| ses 0.08 007 0.08 007 007 0.06 033 0.09 0.12 007 0.09
3’?&5)5 1585 0.08 007 0.08 007 007 0.06 032 0.09 0.12 007 0.08
3’3 o | ise 0.08 007 0.08 007 007 0.06 0.33 0.09 0.12 007 0.08
3’?7}(0)5 1585 0.08 - 0.09 0.07 0.07 0.06 0.33 0.09 0.12 0.07 0.08
3’? DF | ise 0.08 0.08 0.09 007 007 0.06 0.32 0.09 0.12 007 0.08
SRR 1sm 0.08 0.09 0.08 007 007 0.06 032 0.09 0.12 007 0.08
3’?|‘33)E' 1585 0.08 0.09 0.08 007 007 0.06 0.33 0.09 0.12 007 0.08
3 E | sm 0.08 0.09 0.09 007 007 0.06 033 0.09 0.12 007 0.08
3%‘55 1585 0.08 0.09 0.08 007 007 0.06 0.1 0.09 0.12 007 0.08
3 OF | vsm 0.08 0.09 0.09 007 007 0.06 032 0.09 0.12 007 0.08




RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH4E3A1B~3A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . renss | Benes | S0—t | eress |asace.| Bt | B0 | pames |BBLRE| su—> | mER
HERE | MEFHL wELS—|  £5F wos— | BT wmmnm RRAE | RETES—) HRE
HET HE® HET g EREEL g mEEm g mMEEm Mg Mg
BEE—REM,MD b i) b i b i) it b i) it b i it b i b i) b i)
FE RV #343km #349km #343km #928km #923km #920km #326km #332km #332km #928km #925km
3’?7}(7)5 1585 0.08 0.09 0.08 007 007 0.06 0.32 0.08 0.12 007 0.08
SRBE | 1o 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08 007 0.29 0.09 0.12 007 0.09
3’?35 1585 007 0.08 0.08 007 007 0.06 0.32 0.08 0.12 007 0.08
SRZOB | 15 0.08 0.09 0.08 007 007 0.06 032 0.08 0.12 007 0.08
3’? FACRIRE: 0.08 0.09 007 007 007 0.06 0.32 0.09 0.12 007 0.08
33 SO 15w 007 0.09 0.08 007 007 0.06 027 0.08 0.11 007 0.08
3’?713)5 1585 007 0.08 0.08 007 0.06 0.06 0.29 0.08 0.12 007 0.08
3’?%5 1585 0.07 0.09 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08 0.12 007 0.08
3’? DB isw 0.08 0.09 0.08 007 007 0.06 031 0.08 0.12 007 0.08
SRR 15w 0.08 0.10 0.09 0.08 007 0.06 032 0.09 0.12 007 0.09
3’?;5 1585 0.08 0.09 0.08 007 007 0.06 031 0.09 0.12 007 0.08
3 25| 5w 0.08 0.09 0.08 007 007 0.06 032 0.08 0.12 007 0.08
3’?92;’)5 1585 0.08 0.09 0.08 007 007 0.06 0.32 0.08 0.12 007 0.08
3’?7?35 1585 0.08 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.32 0.08 0.12 0.07 0.08
3’?;2)5 1585 0.08 0.09 0.08 007 007 0.06 0.32 0.09 0.12 007 0.08




AR RERGT AR ERER (TEE)

453818 ~3831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wenn | s | waren | DERT |maase | A5, |nmase | (BR | ABE ) esssw | nmEws | awesn | GHTE
mHRT | mEAT | mERh | mERT | mERT | mEmh | mERT | BEEL | BERh | mmkm | mEkh
BEE_REALO | AAE | LEE | A6 7 7 XEm | kkE | k& | kLA | kB | kA
771 R U BEBE #320km #321km #320km #319km #316km #316km #315km #317km #318km #316km #326km
3}(1)5 1565 0.08 0.08 0.09 0.10 0.21 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.12
3’3}3)5 1585 0.08 0.08 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.12
3@2)5 1585 0.08 0.08 0.09 0.10 0.21 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.12
SAIR | 1om 008 008 009 0.10 022 0.14 009 0.12 007 0.6 0.12
3?:5)5 1585 0.08 0.08 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.12
SASH | 15w 008 008 009 0.10 022 0.14 009 0.12 007 0.6 0.13
3}3;)5 1585 0.08 0.08 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.12
SASE | 1o 008 008 009 0.10 022 0.14 009 0.12 007 0.6 0.12
3}3}3)5 1585 0.08 0.08 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.12
SRR 15w 008 008 009 0.10 022 0.14 0.09 0.12 007 006 0.12
SALE L sm 008 008 009 0.10 - 0.14 009 0.13 007 0.6 0.13
SRR 1sm 0.08 0.08 009 0.10 022 0.14 009 0.12 007 006 0.12
3%‘33)5 1585 0.08 0.08 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.13
SHLE L 1sm 008 008 009 0.10 021 0.14 009 0.12 007 006 0.12
SRR 15w 008 008 009 0.10 021 0.14 009 0.12 007 0.6 011
QR 15w 008 007 009 0.10 021 0.14 009 0.12 007 006 0.12




AR RERGT AR ERER (TEE)

453818 ~3831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wenn | s | aaen | DERT |maase | A5, |nmaze | (BR | ABE ) esssw | nmEws | awesn | GHTE
Mg g mEEm mEEm g mEEm Mg Mg Mg Mg mMEEm

BEE—REMNMD b i) b i) b i} b i} p i} p i} b i) b i} b i) b i) b i)

HE R U R #920km #521km #920km #919km #916km #916km #915km #917km #918km #916km #926km
SRR sm 008 008 009 0.10 021 0.14 009 0.12 007 0.06 0.12
SRBE | 1o 0.09 008 0.10 0.10 021 0.14 - 0.12 008 0.06 0.13
SRR 1sm 007 007 009 0.10 021 0.13 009 0.12 007 005 0.12
SRZOB | 15 008 007 0.09 0.10 021 0.13 0.09 0.12 007 005 0.12
SRR 15w 008 007 009 0.10 021 0.13 009 0.12 007 005 0.13
33 SO 15w 0.08 0.07 0.09 0.09 0.18 0.12 - 0.11 007 0.06 0.12
SAEE | 15w 007 007 0.09 0.10 020 0.13 009 0.11 007 005 0.11
SHEE L 1sm 007 007 0.09 0.10 021 0.13 009 0.12 007 005 0.11
3’?é5)5 1565 0.07 0.07 0.09 0.10 - 0.13 0.09 0.12 0.07 0.05 0.11
SRR 15w 008 008 0.10 0.11 022 0.14 0.10 0.13 007 0.06 0.13
SRETE L 15w 007 008 0.09 0.10 021 0.13 009 0.12 007 005 0.11
SHEBE | 1sm 007 007 0.09 0.10 021 0.13 009 0.12 007 005 0.12
SARE | 15w 008 007 009 0.10 021 0.13 009 0.12 007 005 0.12
3’?7?35 1585 007 007 0.09 0.10 - 0.14 0.09 0.12 0.06 0.05 0.12
A 15w 008 007 009 0.10 - 0.13 009 0.12 007 005 0.11




AR RERGT AR ERER (TEE)

453818 ~3831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s | AR | Ep@s L \\ - o | e | BISA | KBl | S| =

mEAn | aana | TR EOAM | gamagy | TS | ERORE | BRMER | MBRET | gepnn | pEsm mAAR | Eao

rEE™ mEET mEET mEEm EEET EEET EEET EEET EEET EEET [LEFET

REE—ERIMSD it | o'} bl bl || i} || i} || i’} || i} bl i) it T

FHARkUHESE #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #924km #922km
33&)‘3 1585 0.05 0.07 0.44 057 0.09 0.09 - 0.17 0.09 0.04 0.07
3’3}3)5 1585 0.05 0.07 0.45 057 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.08
3@3)5 1585 0.05 0.07 0.46 0.56 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.08
3@;)5 1585 0.05 0.07 0.46 057 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.08
3? i5)E' 1585 0.05 0.08 0.47 0.59 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.08
3’336)5 1585 0.05 0.08 0.47 0.58 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.08
3}3; )E' 158% 0.05 0.08 0.47 0.59 - - - 0.18 0.09 0.04 0.08
3&?)5 1585 0.05 0.08 0.47 0.58 - - - 0.18 0.09 0.04 0.08
3’3}3)5 1585 0.05 0.08 0.47 0.58 - 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.08
3’?7}(0)5 158% 0.05 0.08 0.47 0.58 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.08
3’? é‘)E' 158 0.05 0.08 0.48 0.59 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
3’?:}:2)5 158% 0.05 0.08 0.48 0.60 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
3}?|‘33)E' 158% 0.05 0.08 0.48 0.58 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
3’? é“)E' 1588 0.05 0.08 0.48 0.59 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.08
3}? ,BE' 158% 0.05 0.08 0.47 0.58 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
3’? 7}85 158% 0.05 0.08 0.47 057 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07




AR RERGT AR ERER (TEE)

453818 ~3831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s | Al | BOASA , _ N ems | 5L | K | SiEss |

mEAn | aana | TR BT | gamam | UTL | ERORE | BRMER | MBRET | gepnm | pEsm mAAR | Eao

g Mg mEEm g mEEm g Mg Mg Mg Mg [ EFHT

BEE—REN,MOD it b i) b i b i} b i) b i) b i) b i b i) it 3Lk

FE RV #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #924km #922km
3’?7}(7)5 1585 0.05 0.08 - 0.58 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
3’? ;ES)E' 1585 0.06 0.08 - 051 0.09 0.09 0.06 0.17 0.10 0.05 0.08
3’?:":9)5 158% 0.05 0.07 - 0.53 0.08 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
3’??)5 1585 0.05 0.07 - 0.55 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
3’? é‘)E' 1585 0.05 0.07 - 0.55 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
3’?%5 1585 0.05 0.07 - 0.45 0.08 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07
3’?713)5 1585 0.05 0.07 - 0.52 0.08 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07
3’?;(“)5 1585 0.05 0.07 - 0.55 0.08 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
3’?é5)5 1585 0.05 0.07 - 0.57 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
SRR 15w 0.06 0.08 - 0.56 0.10 0.09 0.06 0.18 0.10 0.05 0.08
3’?;5 1585 0.05 0.07 - 0.57 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
3 25| 5w 0.05 007 - 056 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 007
3’39)5 1585 0.05 0.07 0.46 056 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.08
3’? 7?35 1585 0.05 0.08 0.45 059 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
3’?%‘)5 1585 0.05 0.07 0.47 057 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.08




RS RERSTEEAERER (B EE) 453818 ~3831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

RIS E SRR
For—Ex | EAmex | BEIEF | mrex | muex | smem | MR | STEK | TERN | RESE | TLomK
BIEAR | AERa| B =FR o £ 2 | HEEVE— =FR =FR WRELAR £ =FR
(IGFRFE)
5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT

BEE—REHNLD LT L 3] L L 3] L L 3] EElEaL 3]

F AR U 5 #124km #125km #24km #125km #125km #23km #23km #22km #23km #23km #22km
3’(1)5 158% 0.09 007 007 0.06 007 0.06 0.06 007 - 0.05 0.06
35}?)5 158% 0.09 0.07 0.07 0.06 0,07 0.06 0.06 0,07 - 0.05 0.06
3@3)5 158% 0.09 007 007 0.06 007 0.06 0.06 007 - 0.05 0.06
3’(1;')5 158% 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06
3A5H 158

o) 5 0.09 007 007 0.06 007 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
3’336)5 158% 0.09 0.07 007 0.06 0.07 0.06 0.06 0,07 0.06 0.05 0.06
3’35]7 )E' 158% 0.09 007 007 0.06 007 0.06 0.06 007 - 0.05 0.06
3&3)5 158% 0.09 007 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06
3’3}3)5 158% 008 007 007 0.06 007 0.06 0.06 007 - 0.05 0.06
3’?7}(0)5 158% 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06
3’?%5 158% 0.09 007 007 0.06 007 0.06 0.06 007 - 0.05 0.06
3’?:}:2)5 1585 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
3}?|‘33)E' 158% 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
3’? é“)E' 158% 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0,07 - 0.05 0.06
3}?'1k5)E| 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 007 - 0.05 0.06
3’?7}35 158% 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 007 - 0.05 0.06




RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH4E3A1B~3A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

EEHEEA EHEAF
Fay—Ex | Exmx | BEIAF | mrmx | mRex | gReE | AMMBE | BTHK | TARN | RERE | Lo

AEAA | fesa| s = g = 2 | HEEVE— = = WRELAR £ =

(IR#IE)

[ EFHT [ EFHT [ ErHT [ 7 HT [ ErHT [ ErHT [ ErHT [ ErHT [ ErHT [ 7 HT [ EFHT
BEE—REHNLD [k [ ] [l [l ] [l [l [ [l [
HE RV R #924km #925km #924km #925km #925km #923km #923km #922km #923km #923km #922km
SRR sm 008 007 007 0.06 007 0.06 0.06 007 - 005 0.06
SRBE | 1o 009 007 008 007 007 007 007 007 - 0.06 0.06
SRR 1sm 009 007 007 006 006 006 006 007 006 005 006
SRZOB | 15 009 007 007 006 006 006 006 007 006 005 006
SRR 15w 009 007 007 006 006 006 006 007 006 005 006
SHRZE | sm 0.08 007 007 0.06 0.6 0.6 0.6 0.6 - 005 0.6
SAEE | 15w 0.08 0.06 007 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 - 005 005
SHEE L 15w 008 007 007 006 006 006 006 007 - 005 006
SARE 15w 008 007 007 0.06 0.06 0.06 0.06 007 - 005 0.06
SRR 15w 009 007 007 006 007 007 007 007 007 006 006
SRETE L 15w 008 007 007 006 006 006 006 007 006 005 006
SHEBE | 1sm 008 007 007 006 007 006 006 007 - 005 006
SARE | 15w 009 007 007 0.06 0.06 0.06 0.06 007 - 005 0.06
SHE | 1sm 008 007 007 006 007 006 006 006 - 005 006
A 15w 009 007 007 006 006 006 006 007 - 005 006




RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH4E3A1B~3A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

3 — T A . R
LEHE | BOBBE | BEEEA | TON | oo | SE | EABEK | LG ke | —va INET
o o A P = ~ —_ - ’ al al U A = K. =]
BIEAA | AIERZ = S | Bttt ErEiE S = NRE BEE wELE K15
[ EPHT [ EPHT 5 EPHT 5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT
BEE—REHNLD Emf L T L 3] L L L 3] L L
F A RO BE R #922km #921km #924km #927km #923km #924km #923km #923km #921km #921km #923km
33&)5 158% 007 007 0.06 007 0.09 0.06 007 0.06 007 007 007
35}?)5 158% 0.07 007 0.06 0,07 0.08 0.06 0.07 - 0.07 007 007
3ASE | ops 0 00 0.06 00 00 007
A 5 007 007 0.06 007 0.09 007 07 . 07 07 .
3@;‘)5 158% 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 007 - 0.07 007 0,07
3ASH | ops 06 00 0.06 00 00 007
o) 5 007 007 0.06 007 008 0. 07 . 07 07 .
3A6H
oy 158% 0.07 0,07 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08 0,07
SATH | o 0.06 00 0.06 00 00 007
o 5 007 007 0.06 007 008 . 07 . 07 07 .
3?£)E’ 158% 0.07 007 0.06 0.07 0.09 0,07 0.07 - 0.07 0,07 007
3}3}3)5 158% 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 - 007 007 007
3’?7}(0)5 1585 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.06 0.07 - 0.07 0.07 0.07
3’? é‘)E' 158% 007 007 0.06 008 0.09 0.06 007 - 007 007 007
3’?:}:2)5 158% 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07
3}?|‘33)E' 158% 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 007 007 007
3’? é“)E' 158% 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 - 0.07 0.08 0.07
3}? ,BE' 158% 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 007 007 007
3’?7}35 158% 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 - 0.07 0.07 0.07
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HE R U R #922km #921km #924km #927km #923km #924km #923km #923km #921km #921km #923km
SRR sm 007 007 006 007 009 006 007 006 007 007 007
SRBE | 1o 008 007 006 008 009 007 007 - 008 008 007
SRR 1sm 007 006 006 007 009 006 007 006 007 007 007
SRZOB | 15 007 007 006 007 008 006 007 006 007 007 007
SRR 15w 007 007 0.06 007 009 0.06 007 - 007 007 007
SHRZE | sm - 006 005 006 009 006 006 - 007 007 007
SAEE | 15w 006 006 005 007 008 006 006 - 007 007 006
3’?%5 1565 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 - 0.07 0.07 0.07
SARE 15w 007 006 006 007 008 006 006 006 007 007 007
SRR 15w 007 007 0.06 008 009 007 007 0.6 008 008 007
SRETE L 15w 007 007 006 007 008 006 006 006 007 007 007
SHEBE | 1sm 007 007 006 007 008 006 007 006 007 007 007
SARE | 15w 007 0.06 0.06 007 009 0.06 007 - 007 007 007
SHE | 1sm 007 007 006 007 008 006 007 006 007 007 007
A 15w 007 0.06 0.06 007 009 0.06 007 - 007 007 007
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353':}%5 m/REE | FBEFEHmE KA LT E@#EX RS MAEREAE HEDER I%fﬁlﬂ LEHHMEX | FT/MEHE
AERE | mEmn| SELE | HRERAF e300 E-31 E-31 = o8— A JS5UR E-31 e300
EYERI5HE
EIERT TEIEET TEIERT EIERT EIERT TEIERT EIERT T IERT EIEET TEIEET EIERT

BEE—REREHI>D 3] 3] L EELEaL EELEaL L EElEaL L 3] 3] 3]

F AR U 5 #116km #114km #115km #116km #113km #116km #113km #119km #20km #115km #17km
3’(1)5 158% 0.05 0.09 0.09 008 016 007 - 0.06 0.06 007 -
3’3}3)5 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0,07 0.08
3@3)5 158% 0.05 0.09 0.09 008 016 007 - 0.06 0.06 007 -
3’(1;')5 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 007 - 0.06 0.06 0,07 -
3’? jf__’)E' 158% 0.05 0.09 0.09 008 016 007 - 0.06 0.06 007 0.08
3’336)5 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 007 0.08
3’35]7 )E' 158% 0.05 0.09 0.09 008 016 007 - 0.06 0.06 007 -
3&3)5 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0,07 -
3’3}3)5 158% 004 0.09 0.09 008 016 007 - 0.06 0.06 007 -
3’?7}(0)5 1585 004 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 -
3’? é‘)E' 158% 0.05 0.09 0.09 0,08 016 007 - 0.06 0.06 007 -
3’?:}:2)5 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.08
3}?|‘33)E' 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 016 0.07 - 0.06 0.06 007 008
3’? é“)E' 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 -
3}? ,BE' 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 016 0.07 - 0.06 0.06 007 -
3’?7}85 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0,07 -
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EIEEi5tE
T ZERT T ZERT T ZERT T ZERT e e TR ZERT e TR ZERT e TR ZERT
BEE—REHNLD ] ] [l [l [l (] (] (] [ ] ]
HE R U R #916km #914km #915km #916km #913km #916km #913km #919%km #920km #915km #917km
SRR sm 005 009 009 008 0.16 007 - 0.06 0.06 007 -
SRBE | 1o 005 009 0.10 008 0.16 007 - 006 007 008 -
3’?:}:9)5 1585 0.04 0.09 0.09 0.08 0.16 007 - 0.06 0.06 007 0.08
SRZOB | 15 004 009 009 008 0.15 007 - 0.06 0.6 007 0.8
3}? FACRIRE: 0.04 0.09 0.09 0.08 0.16 007 - 0.06 0.06 007 0.08
SHRZE | sm 005 008 008 008 013 007 - 005 006 007 -
SAEE | 15w 0.04 008 008 0.8 0.5 007 - 005 005 007 -
SHEE L 1sm 004 009 009 008 0.16 007 - 006 006 007 -
SARE 15w 0.04 0.09 009 007 0.16 007 - 0.06 0.06 007 -
SRR 15w 0.05 0.09 0.10 0.08 0.17 007 - 0.06 0.06 0.08 0.09
3’?;,7)5 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 007 - 0.06 0.06 007 0.08
SHEBE | 1sm 005 0.09 009 008 0.16 007 - 006 006 007 -
SARE | 15w 004 009 009 008 0.16 007 - 006 006 007 -
SHE | 1sm 005 009 009 008 0.16 007 - 006 006 007 -
A 15w 005 009 009 008 0.16 007 - 006 006 007 -
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EEER | TR | xmm | egm | zxoex | LY | smex | eesem | ommex | A0ZL 1 oL
BEAE | Es & £ | AR—YRE|  IEER £ ’_E‘j;_ £ £ E30 b\rztg— NHARER
M ZERT M ZERT M ZERT M ZERT HZERT T ZERT M ZERT M ZERT M ZERT M ZERT = [y
EEE—RENLD 3] L 3l 3l L P A 74 A 7Y L 3] L 3]
FE RV #913km #918km #917km #917km #920km #920km #914km #914km #912km #919km #911km
3’? i)E' 158 0.09 0.08 0.1 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.10
3’3}3)5 158 0.09 0.08 0.1 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.10
3@3)5 158% 0.09 0.08 0.1 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.10
3’(2)5 158 0.09 0.08 0.1 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.10
3’? jf_")E' 158F 0.09 0.08 0.1 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.10
3’336)5 158 0.09 0.08 0.1 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.1
3’3; )E' 1585 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 - 0.13 0.16 0.08 0.10
3§£)E 158 0.09 0.08 0.1 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.10
3’3 E)E' 158 0.09 0.08 0.1 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.10
3’?7}(0)5 158 0.09 0.08 0.1 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.10
3’? é‘)E' 158 0.09 0.08 0.1 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.10
3’22)5 158 0.09 0.08 0.1 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.10
3’?|‘33)E' 158 0.09 0.08 0.1 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.10
3’? é“)E' 158 0.09 0.08 0.1 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.1
3}?9?)5 158 0.09 0.08 0.1 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.10
3’? 7}35 158 0.09 0.08 0.1 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.10
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BEBE | HEHE | RAE | @R | ZRenE | 0t | mmmR | hEERm | RAME | Lo i4 o
AEAR | AER| R 8 | RR—VAE| INER 2 | hoan el ziE 2 | Phpl | NERET
E] AR ZERT A8 ZERT AR ZERT AR ZERT AR ZERT e AR ZERT AR ZERT CE) = FET
BRE—REZHNLD i 78 & & 78 AR AT 78 & 7 m
FHARkUHESE #913km #918km #917km #917km #920km #920km #914km #914km #912km #919km #911km
3’?7}(7)5 1508% 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.10
3’? ;ES)E' 1585 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.08 0.11 0.13 0.16 0.08 0.11
3’?:}:9)5 1508% 0.09 0.07 0.11 0.04 0.06 0.07 0.10 0.12 0.16 0.08 0.10
3’?é0)5 158F 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.07 0.10
3}? é‘)E' 1508% 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.07 0.10
3’? iz)E' 158% 0.09 0.07 0.11 0.04 0.06 0.07 0.10 0.11 0.16 0.07 0.10
3’?713)5 1508% 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.12 0.15 0.07 0.10
3’?%5 1585 0.09 0.07 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.07 0.10
3}? g)E' 1508% 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.07 0.10
3’?:%6)5 158% 0.10 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.11 0.13 0.16 0.08 0.11
3’?;,7)5 1508% 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.08 0.10
3’? éf)E' 158F 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.08 0.10
3’39)5 158F 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.07 0.10
3’? 7?35 1585 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.10
3’?%‘)5 1508% 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.09 0.13 0.16 0.08 0.10
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LM | EEw - o | EE
e n ey | FREEF | HRRRE | Emgan | mRgsm | SRm | PRZEM| pg | LANEE) WA | PEBS s hos
AEAB | AER &7 = &7 = = TERELE]

= [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT

BEE—REHNLD LT ki) =L 3] ki) L L L 3] 3] ki)

F A RO BE R #910km #98km #98km #910km #97km #97km #911km #98km #99%km #98km #96km

33&)5 158% 016 019 - 010 014 0.22 018 018 0.23 022 022
3’3}3)5 158% 0.16 019 - 0.10 014 0.23 017 018 0.23 022 0.24
3@3)5 158% 016 019 - 010 014 0.23 - 018 0.23 022 022
3@;)5 158% 0.16 019 - 0.10 014 0.23 - 018 0.23 0.22 023
3@5__’)5 158% 016 019 0.24 010 014 0.23 - 018 0.23 022 0.24
3’336)5 158% 0.16 019 0.24 0.10 014 0.23 - 018 0.23 0.22 023
3’3; )E' 158% 016 019 0.24 010 014 0.23 - 018 0.23 022 0.25
3?&3)5 158% 0.16 019 0.24 0.10 0.14 0.23 - 018 0.24 0.22 0.24
3’3}3)5 158% 016 019 0.24 010 014 0.23 - 018 0.24 022 023
3’?7}(0)5 1585 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 0.23 - 018 0.24 0.22 0.23
SATIE | 5pe 014 0.23 - 018 0.24 0.22 0.23
Py 5 0.16 0.20 0.24 010 . . . . . .
3’?:}:2)5 158% 0.16 0.20 0.24 0.10 0.14 0.23 - 018 0.24 0.22 0.23
3}?|‘33)E' 158% 016 019 0.24 0.10 014 023 - 018 0.23 0.22 0.24
3’? é“)E' 158% 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 - - 0.18 0.23 0.22 0.23
3}?'1k5)E| 158% 016 019 0.24 0.10 014 023 - 018 0.24 0.22 0.23
3’?7}85 158% 0.16 0.19 0.24 0.10 0.13 0.23 - 018 0.23 0.22 0.23
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| ke | BRERT | TRELT | BRESH sow | #EsEm| SHL LRG| EE ) DEES i,
MERE | WEw 27F i ap | BEEVST| RREE | ARE | Tegg)
= [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET
BEE—RENLD R [ FIrT [ [ [Ealai FIFATE L2k 3] [E3] [
1R Bk #310km #38km #38km #310km #37km #37km #311km #38km #99km #98km #36km
3’?7}(7)5 1585 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 0.23 - 0.18 0.23 022 0.23
SRBE | 1o 0.16 0.18 024 0.10 0.14 022 - 0.18 023 022 0.24
3’?:}:9)5 1585 0.15 0.18 023 0.10 0.13 022 - 0.17 0.22 021 0.22
3’?é0)5 1585 0.16 0.19 0.23 0.10 0.13 0.22 - 0.17 0.23 021 0.22
3}? FACRIRE: 0.16 0.19 023 0.10 0.13 022 - 0.17 0.23 022 0.22
SHRZE | sm 0.14 0.16 0.19 009 0.12 0.19 - 0.14 021 0.19 0.20
3’?713)5 1585 0.15 0.17 022 0.09 0.13 021 - 0.15 021 0.20 0.1
3’?%5 1585 0.15 0.18 0.23 0.10 0.13 022 - 0.17 022 021 0.22
3}? DB isw 0.16 0.19 023 0.10 0.13 022 - 0.17 0.23 021 0.22
3’?:%6)5 1565 0.17 0.19 0.24 0.1 0.14 0.23 - 0.18 0.23 0.22 0.22
3’?;,7)5 1585 0.16 0.19 023 0.10 0.13 022 - 0.17 0.23 021 0.22
3’? éf)E' 1585 0.16 0.19 0.23 0.10 0.13 022 - 0.17 0.23 021 0.23
3’39)5 1585 0.16 0.19 0.23 0.10 0.13 0.22 - 0.17 0.23 021 0.22
3’? 7?35 1565 0.16 0.19 0.23 0.10 0.13 0.22 = 0.17 0.23 0.22 0.22
3’?%‘)5 158% 0.16 0.19 0.24 0.10 0.13 0.22 - 0.17 0.23 0.21 0.22
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BIEAB | AT gg%&; Ejll\ﬁ—"?—‘ﬁ{ qu;m KBRS | REREH T;% AT SR Eﬁgg‘ﬁ TEF”J:: ﬁﬁ@iﬁg);;u z;gﬁﬂ
= [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET
BEE—BEENLD ;] [Ealaki [ [ [l [ [Ealaki ] ] [ [
F R U RAE #96km #98km #910km #97km #97km #98km #99km #911km #910km #97km #97km
3’(1)5 156% 0.94 0.21 0.10 0.24 0.67 0.14 0.20 0.12 0.13 0.23 0.33
3’3}3)5 156% 0.94 0.21 0.10 0.24 0.67 0.14 0.20 0.12 0.13 0.23 0.33
3@2)5 158 0.96 0.21 0.10 0.25 0.68 0.14 - 0.12 013 023 0.34
3@;)5 158% 0.95 0.21 0.10 0.25 0.67 0.14 - 0.12 013 023 0.34
3?:5)5 158 0.96 0.21 0.10 0.25 0.68 0.14 - 0.12 013 0.24 0.34
3’336)5 1585 0.96 0.21 0.10 0.25 0.68 0.14 - 0.13 0.13 0.23 034
3’3; )E' 158 0.95 0.21 0.10 0.25 0.68 0.14 - 0.13 013 023 0.34
3&}5’ 1585 - - 0.10 0.25 0.68 0.14 - 0.13 013 0.23 0.34
3’3 E)E' 1565 - - 0.10 0.25 0.68 0.14 - 0.13 0.13 0.24 0.34
3’?7}(0)5 1585 - - 0.10 0.25 0.68 0.14 - 0.12 0.13 0.24 0.34
3’?%‘)5 1585 - - 0.10 0.25 0.69 0.14 - 0.12 0.13 0.24 0.34
3’?:":2)5 1585 - - 0.1 0.25 0.70 0.15 - 0.13 0.13 0.24 0.33
3}?|‘33)E' 158% - - 0.10 0.25 0.68 0.14 - 0.12 0.13 0.23 0.31
3%134)5 1585 - - 0.10 0.25 0.67 0.14 - 0.13 0.13 023 0.31
3’?,‘;)5 1585 0.93 0.23 0.10 0.24 0.68 0.14 - 0.12 0.13 023 0.30
3’? 7}85 1565 0.98 0.23 0.10 0.24 0.67 0.14 = 0.12 0.13 0.23 0.30
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BIEAB | AT gg%&; Ejll\ﬁ—"?—‘ﬁ{ ﬁ*‘zﬁim KBRS | REREH T;% AT SR Eﬁgg‘ﬁ TEF”J:: ﬁﬁ@iﬁg);;u z;gﬁﬂ
= [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET
BEE—RHENLD ;] [Ealaki [ [ [l [ [Ealaki ] ] [ [
F R U RAE #96km #98km #910km #97km #97km #98km #99km #911km #910km #97km #97km
3’?7}(7)5 1585 0.99 023 0.10 0.25 0.69 0.14 - 0.12 0.13 0.24 0.31
3’? ;ES)E' 1565 0.93 0.22 0.10 0.24 0.62 0.14 = 0.13 0.13 0.23 0.30
SRR 1sm 0.94 022 0.10 0.24 0.64 0.14 - 0.12 0.12 023 029
3’?é0)5 1565 0.96 0.22 0.10 0.24 0.65 0.14 = 0.12 0.12 0.23 0.29
SRR 15w 096 022 0.10 0.24 065 0.14 - 0.12 0.12 023 0.30
3 SO 15w 0.79 0.18 0.09 021 0.49 0.12 - 0.13 0.12 0.20 0.22
3’?713)5 1585 0.89 021 0.09 022 059 0.13 - 0.12 0.12 022 027
SHEE L 15w 0.94 022 0.10 023 065 0.14 - 0.12 0.12 023 027
SARE 15w 0.94 022 0.10 0.24 065 0.14 - 0.12 0.12 023 0.28
3’?:%6)5 1565 0.94 0.23 0.1 0.24 0.64 0.15 - 0.13 0.13 0.23 0.29
SRETE L 15w 095 023 0.10 0.24 065 0.14 - 0.12 0.12 023 029
SHEBE | 1sm 096 023 0.10 024 0.66 0.14 - 0.12 0.12 023 -
SARE | 15w 095 022 0.10 024 065 0.14 - 0.12 0.12 023 -
SHE | 1sm 097 023 0.10 024 067 0.14 - 0.12 0.12 0.24 -
A 15w 095 022 0.10 024 066 0.14 - 0.12 0.12 023 -
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH4E3A1B~3A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

sean | wes| PURER | EERR | Rmans | g, |XRes- | WOR %%%ié TR | R D | e
= [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = T kS
BEE—RENOOD L] 3] 3Lk [E3lEakE] 3Lk [E3CE] 3Lk 3Lk 3Lk 3] FiLeaki]
%10 R U EERE #8km #9km #110km #11km #9km #11km #11km #9km #6km #7km #520km
33&)‘3 1565 0.19 - - 0.10 0.13 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
3’3}5)5 1565 0.19 - - 0.10 0.13 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
3@3)5 1565 0.19 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
3@;)5 1585 0.19 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
3’?;)5 1565 0.19 - - 0.10 0.13 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
3’33‘5)5 1565 0.19 - - 0.10 0.13 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
3’3;)5 1565 0.19 - - 0.10 0.13 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
3§£)E 1585 0.19 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
3’3}3)5 1565 0.19 - - 0.10 0.13 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
3’?7}(0)5 1585 0.19 - - 0.10 0.13 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
3’?%‘)5 1585 0.19 - - 0.10 0.13 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
SRR 1sm 0.19 - - 0.10 0.13 021 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
3’?|‘33)E' 1585 0.19 - - 0.10 0.13 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
3%%4)5 1585 0.19 - - 0.10 0.13 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
3’?9‘85 1585 0.19 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
3’?7}85 1585 0.19 - - 0.10 0.13 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH4E3A1B~3A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aen e | s | FEEF | mERdd | zmare | LT | BITEE | moR %ﬁ%ﬁé BEMW | VILEM | BEBEL | imsEs
= [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = T kS
BEE—REH,LD L] 3] 3Lk [E3lEakE] 3Lk [E3CE] 3Lk 3Lk 3Lk 3] FiLeaki]
716 R U B B #8km #9km #110km #11km #9km #11km #11km #9km #6km #7km #20km
3’?7}(7)5 1585 0.19 - - 0.10 0.13 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
3’?;)5 1585 0.19 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
3’?:":9)5 158% 0.18 - - 0.09 0.13 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.06
3’??)5 1585 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.06
3’? é‘)E' 1585 0.19 - - 0.09 0.13 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
3’?%5 156% 0.16 - - 0.09 0.13 0.18 0.13 0.10 0.20 0.11 0.06
3’?713)5 1585 0.17 - - 0.09 0.13 0.18 0.12 0.10 0.21 0.11 0.05
3’?;(“)5 1585 0.18 - - 0.09 0.13 0.20 0.13 0.10 021 0.11 0.06
3’?é5)5 1585 0.18 - - 0.09 0.13 0.20 0.13 0.10 0.21 0.11 0.05
3’?:%6)5 1585 0.19 - - 0.11 0.14 0.21 0.14 0.11 0.22 0.13 0.06
3’?;5 1585 0.18 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.21 0.11 0.06
3%%8)5 1585 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.21 0.11 0.06
3’? ig)E' 1565 0.19 - - 0.09 0.13 0.20 0.13 0.10 0.21 0.11 0.06
3’?7?35 1585 0.19 - - 0.10 0.13 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
3’?7"’;‘)5 1588 0.19 - - 0.09 0.13 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.06

¥ UTOREMREITLUA—EVRATLIZEYBRELTEY ., AIEMER® EHINTY,

EOR(EEED . JASEEERERt Y — (SR .. IRERR®RS (EEED . U 7 LEREES (SkEHE)
% JREEERAETEEEG (EEE) FHRIF2A158~ ERAEFIFOLOH. —HAEZRLELTHET,
X RETAREE (BFAET) FRBFIZA208 17H~ ERLAEEERFROLO. —HAEERELLTHET,
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH4E3A1B~3A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AT | ey | "Dl | o | mimam | e | TR | B | || R
MEAE | WERA | ity | BIRE | KR CAELES | WERE lgkmmism| cein | 1PEE (B/RBE)

JNRA# kS kS N kS A SES) kS A kS N
BEE—EENMO [iLEaLi] [} e e i} e e} e e e} e
HE R R #920km #926km #926km #719km #925km #919km #921km #920km #922km #521km #916km
33&)‘3 1585 0.16 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 0.04 0.08 021
3’3}3)5 1585 0.16 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 0.04 007 021
3@3)5 1585 0.16 0.06 0.09 0.06 0.05 007 0.13 0.05 0.04 0.08 022
SRR 1sm 0.16 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.06 0.04 007 022
3?:5)5 1585 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 007 0.13 0.05 0.04 007 022
SASH | 15w 0.16 0.06 0.09 0.06 0.05 007 0.13 0.05 - 0.08 022
3’3;)5 1585 0.16 0.06 0.09 0.06 0.05 007 0.13 0.05 0.04 007 022
3&3)5 1585 0.16 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.14 0.06 0.04 0.09 022
3’3}3)5 1585 0.16 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.06 0.04 007 022
3’?7}(0)5 1585 0.16 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.06 0.04 0.08 022
3’? OF | ise 0.17 0.06 0.09 0.06 - 0.06 0.13 0.05 0.04 007 022
SRR 1sm 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 007 0.13 0.06 0.04 0.08 022
3’?|‘33)E' 1585 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 007 0.14 0.06 0.04 0.08 022
3%%4)5 1585 0.17 0.06 0.09 0.06 - 0.07 0.14 0.06 0.04 0.08 0.22
3’?9‘55 1585 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 - 007 022
SHQE L 15w 0.17 0.06 009 0.6 - 0.06 0.13 005 - 008 022
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH4E3A1B~3A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AT | ey | "Dl | o | mimam | e | TR | B | || R
MEAR | MERA | pmEicprn | ore | AR CRERS | MARE \goinmis| owm | 1PEE (R/RHE)

ISESE ISESE NI+ NI+ NI+ NI+ ILSESE ISESE ILSESE NI+ NI+
Banuka . | e | b | e | Bvem | some | Biom | Boe | foom | B | foke | i
3’?7}(7)5 1585 0.17 0.06 0.09 0.06 - 0.07 0.14 0.05 - 0.08 0.22
SRBE | 1o 0.15 0.6 009 0.6 - 007 0.13 0.6 - 008 020
SRR 1sm 0.16 0.06 009 005 005 0.06 0.13 005 - 008 021
SRZOB | 15 0.16 006 009 005 005 006 0.14 005 - 008 022
SRR 15w 0.17 0.06 009 0.06 005 0.06 0.13 005 - 008 022
SHRZE | sm 0.15 0.06 0.08 005 005 0.06 0.12 0.06 - 008 0.18
SAEE | 15w 0.15 0.06 008 005 005 0.06 0.12 005 - 007 0.18
SHEE L 15w 0.16 006 009 006 005 006 013 005 - 008 021
SARE 15w 0.17 0.06 009 0.06 005 0.06 0.13 005 - 008 022
SRR 15w 0.17 007 0.10 006 006 007 0.14 006 - 008 023
SRETE L 15w 0.17 0.06 009 0.06 005 0.06 0.14 005 - 009 022
SHEBE | 1sm 0.17 006 009 006 005 006 013 005 - 008 022
3’39)5 1585 0.16 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.14 0.05 - 007 022
SHE | 1sm 0.17 006 009 006 005 006 0.14 005 - 008 022
A 15w 0.17 006 009 006 005 006 0.14 005 - 008 022
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AR RERGT AR ERER (TEE)

453818 ~3831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

N NN} — . e — "
ABGR = a BE 1 en THLE—RX | THE=R | KINEE— BIX HT X BEJIIX INAEFHN X

PR | memn| 2w | Toenn | BALG | AREER | pxgan | wRERE | £2F | WERERE |$ES— | BRERF | ARME

JIIAFE JIIAFE JIIAFE KEERT KHEET KHEET KAEET KHEET KHEET KAEET KAEET
?E%%’jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) icfeagid) icfeagid] icfeagid) [iic] Fis)earic) Fis)earic) Fis)earic) ki L 3]

F A RO BE R #914km #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km #95km #94km #92km
3’(1)5 158% 008 008 0411 0.50 222 0.23 012 0.56 059 0.72 408
3’3}3)5 158% 0.08 0.08 011 047 223 0.23 012 0.56 0.58 0.72 407
3@3)5 158% 008 008 011 047 223 0.23 012 0.56 059 0.74 413
3@;)5 158% 0.08 0.08 011 0.46 222 0.23 012 0.56 0.59 073 407
3’? i5)E' 158% 0,08 0,08 011 051 224 0.23 012 0.56 059 0.74 413
3’336)5 158% 0.08 0.08 011 057 2.20 0.23 012 0.56 0.60 0.74 414
3’3; )E' 158% 0,08 008 0411 0.46 219 0.23 012 0.56 059 073 413
3§£)E 158% 0.08 0.08 011 048 219 0.23 012 0.56 0.60 073 412
3’3}3)5 158% 0,08 008 0411 048 219 0.23 012 0.56 0.60 0.74 413
3’?7}(0)5 1585 0.08 0.08 0.11 053 2.20 0.23 0.12 0.56 0.59 0.74 414

3A118 158

Py 5 0.08 0.08 0.12 046 2.20 023 012 057 0.60 0.75 414
3’?:}:2)5 158% 0.08 0.08 0.12 0.50 221 0.23 0.12 057 0.61 0.75 417
3}?|‘33)E' 158% 0.08 0.08 012 0.50 2.20 023 012 0.56 0.60 0.73 4.06
3’?;‘)5 158% 0.08 0.08 0.12 0.50 218 0.23 0.12 0.56 0.59 0.73 410
3}? ,BE' 158% 0.08 0.08 0.11 049 211 023 012 0.56 0.59 0.72 409
3’? 7}35 158% 0.08 0.08 0.11 049 213 0.23 0.12 0.55 0.59 0.71 409
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AR RERGT AR ERER (TEE)

453818 ~3831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

=
NI+ NI+ NI+ KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET
BEE—REMNMD iz} il il il [} il il il [ [Ealaki 3]
AR U HERE f14m | #915km | #918km #33km #35km #35km #7km #35km #35km #34km #22km
SRR sm 008 008 011 050 215 023 0.12 056 060 073 413
SRBE | 1o 008 008 011 047 1.04 023 0.12 053 056 061 -
SRR 1sm 008 008 011 048 201 023 0.12 054 057 068 404
SRZOB | 15 008 008 011 049 2.03 023 0.12 054 - 0.70 402
3}? é‘)E' 158% 0.08 0.08 0.1 0.49 205 0.23 0.12 0.55 - 0.70 404
SHRZE | sm 007 008 0.10 037 1.49 0.19 011 043 - 058 3.33
SAEE | 15w 007 007 0.10 041 1.81 021 0.11 051 - 0.66 391
SHEE L 1sm 008 008 011 048 1.99 023 0.12 054 - 069 3.98
SARE 15w 008 0.08 0.11 049 203 023 0.12 - : 0.70 399
SRR 15w 009 009 0.12 049 201 023 013 - - 067 3.94
3’?;,7)5 1585 0.08 0.08 0.11 0.49 205 0.23 0.12 - - 0.70 4.05
SHEBE | 1sm 008 008 0.11 043 207 023 0.12 - - 071 4.04
SARE | 15w 008 008 0.11 045 206 021 - - - 0.70 3.99
SHE | 1sm 008 008 0.11 041 210 020 0.12 - - 073 407
3’?%‘)5 156F 0.08 0.08 0.11 0.41 2.08 0.23 0.12 - - 0.70 4.03
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AR RERGT AR ERER (TEE)

453818 ~3831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

KRR | KRR | FTHA | GEER. | BE-K | KRR | K | oo | BESK | FHESK | REHE
BEAA | BEny | MEESA | WRESF | EEEHHR fpeters WRELF | MEESFT | RERAR HRERAT | HRERFR =
KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT
REE—ERIMSD L] [ic] Cicle= ] ] [ic] [ic] Cicle= ] FmTE ] Cicle= ] )=o)
HRRUER #1km #93km #98km #914km #98km #92km $96km #93km #7km #95km #95km
3’(1)5 1585 1.07 5.95 0.08 0.10 0.76 278 0.27 250 0.37 0.44 1.34
35}?)5 1585 1.06 5.94 0.08 - 0.77 2.77 0.28 2.49 0.37 0.44 1.37
3@3)5 1585 1.08 5.94 0.08 0.10 0.76 281 0.28 253 0.37 0.43 1.34
3@;)5 1585 1.08 5.87 0.08 0.10 0.76 278 0.28 252 0.37 0.44 1.21
3? jf__’)E' 1585 1.09 5.94 0.08 0.10 0.76 281 0.28 253 0.37 0.44 1.01
3’336)5 1585 1.09 5.89 0.08 0.10 0.77 2.80 0.28 252 0.38 0.43 1.00
3’35]7 )E' 1585 1.07 5.92 0.08 0.10 0.75 282 0.28 252 0.38 0.43 0.99
3&,3)5 1585 1.09 5.90 0.08 0.10 0.76 - 0.28 - 0.38 0.44 0.88
3}3}3)5 158% 1.09 5.87 0.08 0.10 0.77 - 0.28 - 0.37 0.44 0.92
3’?7}(0)5 158% 1.09 5.90 0.08 0.10 0.76 - 0.28 - 0.38 0.44 0.95
3’? é‘)E' 158 110 5.94 0.08 0.10 0.76 - 0.28 - 0.38 0.44 0.98
3’?:}:2)5 158% 1.11 5.97 0.08 0.10 0.77 - 0.28 - 0.38 0.44 0.96
3}?|‘33)E' 158% 1.09 5.94 0.08 0.10 0.77 - 0.28 - 0.38 0.44 0.97
3’? é“)E' 1588 1.07 5.88 0.08 0.10 0.75 2.88 0.28 257 0.38 0.43 0.92
3}? ,BE' 158% 1.09 5.78 0.08 0.10 0.75 2.82 0.28 252 0.37 0.43 0.96
3%}35 158% 1.07 5.79 0.08 0.10 0.74 2.82 0.27 252 0.37 0.43 0.96
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AR RERGT AR ERER (TEE)

453818 ~3831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

XR—K | XRZE | STHA | g, | BE-R | XR-K | B—K | ooy | BE-K | THE-K | RIER
BIER B | MEy | BRRRA | MXERE | GEEBFH | eapn | BEKREF | BXRRM | BREXF MXKRF | RERAT =

KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT
BEE—REN,MOD [ECE] i} CELE3LE] i} i} i} CiLE3LE] E3lE3EE] i} CiLE3LE] FiLE3LE]
R U EEH #1km #3km #8km #914km #98km #92km #6km #93km #7km #95km #95km
3}?7}(7)5 1584 1.09 5.82 0.08 0.10 0.76 284 028 2.57 037 043 0.96
3’? g)E' 1584 1.01 5.54 0.08 0.09 0.71 2.60 027 2.27 0.36 0.41 093
3}?:}:9)5 1584 1.04 5.65 008 0.09 0.73 2.70 027 2.40 035 0.42 0.94
3%50)5 1585 1.05 5.70 0.08 0.10 0.74 2.71 027 244 0.36 042 0.95
3}? Q)E' 1585 1.04 5.71 008 0.10 0.74 2.74 027 247 0.36 0.42 0.95
3’? iz)E' 1585 0.90 415 0.08 0.09 058 213 023 1.64 0.30 0.34 0.82
3}?713)5 1584 1.00 5.06 008 0.09 0.68 254 025 219 0.34 0.39 093
3’?%5 1585 1.02 5.32 0.08 0.09 0.72 2.66 027 242 035 0.42 093
3}? g)E' 1584 1.04 5.51 0.08 0.10 0.73 2.70 027 245 0.36 045 0.95
3’?:%6)5 1555 1.05 5.60 0.09 0.1 0.73 268 027 2.36 0.36 0.46 0.94
3%;7)5 1584 1.06 5.68 008 0.10 0.75 2.73 027 2.46 0.36 045 0.95
3’? J§l8)E| 1585 1.07 5.72 0.08 0.10 0.74 2.75 027 247 0.36 0.45 0.95
3}5&9)5 1584 1.03 5.73 008 0.10 0.74 2.74 027 247 0.36 045 0.95
3’? 7?35 1555 1.08 5.79 0.08 0.10 0.76 281 027 253 037 0.46 0.96
3}5(];;)5 1584 1.05 5.77 008 0.10 0.74 2.77 027 248 0.36 045 1.08
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH4E3A1B~3A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s — 5 1y R AHEHET & : & : R

A HEHET A HEHET A HEHET A HEHET A HEHET A HEHET A HEHET A HEHET A HEHET A HEHET WEEHT
BEFE—REENOD e i) [l i) i) [l [l [k ] e Bl
7R U SR #18km #4km #4km #4km #4km #4km #1km #1km #4km #16km #2km
3’(1)5 1585 0.16 1.05 142 0.67 0.24 0.83 3.93 2.25 0.84 0.09 -
3’3}3)5 1585 0.16 1.05 142 0.68 0.24 0.83 3.94 2.23 0.85 0.09 -
3@3)5 1585 0.16 1.06 143 0.67 0.24 0.83 3.97 2.25 0.84 0.09 -
3’(2)5 1585 0.16 1.06 142 0.68 0.24 0.84 3.98 2.26 0.83 0.09 -
3?:5)5 1585 0.17 1.06 144 0.68 0.24 0.84 3.99 2.26 0.84 0.09 0.29
3’336)5 1585 0.17 107 144 0.68 0.24 0.84 4.00 2.26 0.85 0.09 0.29
3’3;)5 1585 0.16 1.06 143 0.68 0.24 0.83 4.00 2.27 0.85 0.09 -
3&3)5 1585 0.16 107 144 0.68 0.24 0.84 3.99 2.26 0.84 0.09 -
3’3}3)5 1585 0.16 1.07 144 0.68 0.24 0.84 3.98 2.27 0.83 0.09 0.28
3’?7}(0)5 1585 0.16 1.07 144 0.68 0.24 0.84 4.00 2.28 0.83 0.09 0.29
3’? é‘)E' 1585 0.16 1.07 145 0.68 0.24 0.85 4.02 2.27 0.83 0.09 0.29
3’32)5 1585 0.16 1.07 145 0.68 0.24 0.85 405 2.30 0.84 0.09 0.29
3’?|‘33)E' 1585 0.17 1.08 144 0.69 0.24 0.85 4.04 2.29 0.86 0.09 0.29
3%;4)5 1585 0.16 107 143 0.69 0.24 0.84 402 2.27 0.85 0.09 0.29
3’?i5)5 1585 0.16 1.04 142 0.67 0.24 0.83 3.97 2.16 0.82 0.09 0.28
3’? 7}35 1585 0.16 105 142 0.67 0.24 0.83 3.99 2.17 0.83 0.09 0.28
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AR RERGT AR ERER (TEE)

453818 ~3831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

o . i | NI | Soemaon | cmemraR | KAsET :

KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET TR ZERT
BEE—REMNMD R R [ o] il [ [Ealaki FFR 3] el JLE
F R U BE B #18km #4km #4km #4km #4km #4km #11km #11km #4km #16km #12km
3’?7}(7)5 158 0.16 1.06 145 0.68 0.24 084 4.01 2.18 084 0.09 0.28
3’? ;ES)E' 158 0.16 1.03 1.33 0.66 0.23 0.80 3.86 2,07 0.78 0.09 0.27
3’?:}:9)5 158% 0.16 1.03 1.36 0.66 0.23 0.81 3.86 2.11 0.81 0.09 0.27
3’??)5 158 0.16 1.04 1.38 0.66 0.23 0.81 3.89 2.11 0.80 0.08 0.27
3’? é‘)E' 158% 0.16 1.03 1.40 0.66 0.23 0.81 3.91 2.13 0.82 0.09 0.27
3’?%5 158 0.15 0.81 0.98 0.60 0.21 0.67 342 1.85 0.71 0.09 0.24
3’?713)5 158% 0.15 0.97 127 0.62 0.22 0.75 3.57 2.06 0.79 0.08 0.26
3’?%5 158% 0.16 1.02 1.37 0.64 0.23 0.78 3.78 2.09 0.78 0.08 0.27
3’? g)E' 158% 0.16 1.03 1.39 0.65 0.23 0.79 3.85 2.11 0.80 0.08 0.27
3’??)5 1584 0.17 1.03 1.36 0.66 0.24 0.80 387 2.12 0.80 0.10 0.28
3’?;15 158% 0.16 1.02 1.38 0.66 0.23 0.81 389 2.13 0.79 0.09 0.27
3%%8)5 158% 0.16 1.03 1.40 0.66 0.23 0.81 388 2.12 0.81 0.09 0.28
3’?i9)5 158% 0.16 1.04 1.40 0.67 0.24 0.80 3.90 2.15 082 0.08 0.28
3’? 7?35 1584 0.16 1.04 1.45 0.67 0.24 0.81 3.96 217 0.82 0.09 0.23
3’?%‘)5 1585 0.16 1.04 1.40 0.67 0.24 082 3.94 2.16 082 0.09 0.28

UTOREMRIETLA—F S RATALICIYAELTEY ., AIEMXEFHEHINTT,

(B RREET %15 (KARET) . KARET/NASrE B (CKARET) . KEEETRIRmIS A (KARET) . KEEHTRIR AP (KHEHT)
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AR RERGT AR ERER (TEE)

453818 ~3831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e n | sy | STORE | BRomm | ZENER | wame | smome | snoRe | SE0 | mraRs | BRARS :f}?_«— RS
TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT
BEE—RENISD b i iz ] it b i b i) b i b dic| it izl ] b i) b i)
%1 R U B #33km #95km #34km #36km #95km #37km #35km #95km #36km #96km #33km
3}(1)5 156% 0.13 0.33 0.04 0.31 0.14 0.71 0.19 - 1.44 0.51 0.53
3’3}3)5 158 0.14 0.33 0.04 0.32 0.14 0.72 0.20 - 1.41 0.51 0.53
3@2)5 158 0.14 0.33 0.04 0.32 0.14 0.72 0.19 - 1.41 0.50 0.54
SAIR | 1om 0.14 0.33 0.04 0.32 0.14 0.71 0.20 - 1.42 051 054
3@5_")5 1585 0.14 033 0.04 0.32 0.14 073 0.20 - 143 052 054
SASH | 15w 0.14 0.33 0.04 0.32 0.14 0.72 0.20 - 1.45 051 054
3’3;)5 1585 0.14 0.33 0.04 0.32 0.14 0.72 0.20 - 1.42 - 054
3§£)E 1585 0.14 0.33 0.04 0.32 0.14 0.72 0.19 - 143 - -
3’3}3)5 1585 0.14 0.33 0.04 0.32 0.14 0.72 0.20 - 143 - -
3’?7}(0)5 1585 0.14 0.33 0.04 0.32 0.14 0.72 0.19 - 1.41 - -
3’? DF | ise 0.14 033 0.04 0.32 0.14 0.74 0.19 - 1.41 054 052
SRR 1sm 0.14 033 0.04 032 0.14 0.74 020 - 1.41 053 0.6
3’?|‘33)E' 1585 0.14 034 0.04 0.32 0.14 073 0.20 - 1.45 052 055
3’?;‘)5 1585 0.14 0.33 0.04 0.32 0.14 0.72 0.20 - 145 051 055
SRR 15w 0.14 033 0.04 031 0.14 071 0.19 - 1.38 052 0.54
3’? 7}35 1565 0.14 0.33 0.04 0.31 0.14 0.70 0.19 . 1.40 0.51 0.54
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AR RERGT AR ERER (TEE)

453818 ~3831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

"
enn | g | STORE | PRomm | ZENER | wame | smome | snome | SE0 | mraRs | BRARS :sét:fr_«— o
TEERT TEERT TEERT TEERT TEERT TEERT TEERT TEERT TEERT TEERT TEERT
BEE—REMNMD b\ i} i i) it b\ i} B i) b\ i} b} it i i) b i) B i)
%A B Uk #33km #5km #4km #26km #5km #7km #35km #a5km #26km #26km #93km
SRR sm 0.14 033 004 032 0.14 073 0.19 - 1.39 052 055
SRBE | 1o 0.14 032 005 030 0.15 0.64 020 - 1.39 048 050
SRR 1sm 013 032 004 030 013 067 0.19 - 1.39 049 051
SRZOB | 15 0.13 032 004 031 0.14 068 0.19 - 1.39 049 051
SRR 15w 013 032 004 031 013 069 0.19 - 1.38 050 052
SHRZE | sm 0.12 029 005 026 0.13 054 0.17 - 1.15 041 043
SAEE | 15w 013 031 004 030 013 065 0.18 - 133 049 045
3’?%5 1565 0.13 0.31 0.04 0.30 0.13 0.68 0.19 - 1.36 0.50 0.50
SARE 15w 013 032 004 031 013 069 0.19 - 1.36 051 052
SRR 15w 013 033 005 031 0.14 069 020 - 1.39 050 052
SRETE L 15w 013 032 004 031 013 069 0.19 - 1.38 051 053
SHEBE | 1sm 0.13 032 004 031 0.14 0.70 0.19 - 1.38 051 053
SARE | 15w 013 032 004 031 0.14 069 0.19 - 1.36 051 052
SHE | 1sm 0.13 032 004 032 0.14 071 0.19 - 1.36 053 0.54
3’?%‘)5 156F 0.13 0.33 0.04 0.31 0.14 0.70 0.19 - 1.4 0.51 0.53
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AR RERGT AR ERER (TEE)

453818 ~3831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WEERT WEERT WEERT WEERT JRILHET JRILHET JRILHET JRILET JRILHET JRILET JRITHT
BEE—REILD ] b i} bl i) il o) bl i) b (i) b (i) b (i) b (i) it it

%10 R U EERE #4km #4km #3km #6km #9km #9km #8km #7km #9km #9km #9km
36&)5 1585 3.07 0.43 0.29 0.29 0.08 - 0.17 0.1 0.07 - -
3’3}3)5 1585 3.08 0.43 0.28 0.29 0.08 - 0.17 0.1 0.07 - -
3@2)5 158% 311 0.43 0.29 0.29 0.07 - 0.17 0.1 0.07 - -
3@;)5 1585 311 0.43 0.29 0.29 0.07 - 0.17 0.1 0.07 - -
3’? i5)E' 158% 3.13 0.43 0.29 0.29 0.08 - 0.17 0.1 0.07 - -
3’336)5 1585 3.14 0.44 0.29 0.29 0.08 - 0.17 0.1 0.07 - -
3’3; )E' 158% 315 0.43 0.29 0.29 0.08 - 0.17 0.1 0.07 - -
3’3? 1585 3.14 0.44 0.29 0.29 0.07 - 0.17 0.1 0.07 - -
3’3 E)E' 158% 315 0.44 0.29 0.29 0.07 - 0.17 0.1 0.07 - -
3’?7}(0)5 1585 3.15 0.44 0.29 0.29 0.07 - 0.17 0.1 0.07 - -
3’?%‘)5' 1585 3.17 0.44 0.29 0.29 0.08 - 0.17 0.1 0.07 - -
3’?55 1585 3.18 0.44 0.29 0.29 0.07 - 0.18 0.1 0.07 - -
3’?|‘33)E' 158% 317 0.44 0.29 0.29 0.08 - 0.17 0.1 0.07 - -
3’? }1%4)13 1585 3.17 0.43 0.29 0.29 0.07 - 0.17 0.1 0.06 - -
3’?,‘;)5 158% 3.05 042 0.28 0.29 0.07 - 0417 0.11 0.07 - -
3’? 7}35 1585 3.09 0.43 0.28 0.29 0.08 - 0.17 0.1 0.06 - -
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AR RERGT AR ERER (TEE)

453818 ~3831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TR EEHT TR EEHT TR EEHT TR EEHT JRILET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRITHET JRITHT
BEE—REMNMD i} b i} b i) i i) b i) b i) b i) b i) b i) it it
%1 R U RERE #34km #34km #33km #36km #39km #39km #38km #37km #39km #39km #99km
SRR sm 310 043 028 029 008 - 017 0.11 0.6 - -
3’? ;ES)E' 1565 2.86 0.41 0.28 0.28 0.07 - - - 0.07 - -
SRR 1sm 256 041 028 028 007 - 017 0.10 0.6 - -
SRZOB | 15 268 041 028 028 007 - 017 0.10 0.06 - -
3’? FACRIRE: 283 0.41 0.28 0.28 007 - 0.17 0.10 0.06 - -
SHRZE | sm 231 037 026 026 0.06 - - 0.10 0.06 - -
3%(3)5 1585 247 0.39 027 027 0.06 - 0.17 0.10 0.06 - -
SHEE L 1sm 259 041 027 027 007 - 017 0.10 0.06 - -
3’? DB isw 275 0.41 027 0.28 007 - 0.17 0.10 0.06 - -
SRR 15w 285 042 028 028 007 - 017 0.11 007 - -
3’?;,7)5 1585 290 0.42 0.28 0.28 0.08 - 0.17 0.11 0.06 - -
SHEBE | 1sm 296 041 028 028 007 - 017 0.11 0.06 - -
3’?%5 1585 298 0.42 0.28 0.28 007 - 0.17 - 0.06 - -
SHE | 1sm 303 043 028 028 007 - 017 0.10 0.06 - -
A 15w 302 042 028 028 007 - 017 011 0.6 - -

¥ UTOREMREITLUA—EVRATLIZEYBRELTEY ., AIEMER® EHINTY,
IWE % BMESEE (R . WEAELE UZERD . BBIUS REE (UERD) . WERAF EREFERN A ONZEET)

X JIREILREE CRITET)
RITET 2 REEH T S48 CRITAD)
X RS S SR CRITED

TR30F11 A28 ~
[MFEI1A198 ~
SIBEI1A198 ~
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH4E3A1B~3A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ann |y | WEE2F | BEEE | FilR | FT2AY | mRsan | QIR | msmen | 2RoRE fi)ﬁ% NEARSE | MARH
JRILET JRILET JRILHET JRILET JRILHET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET
BEE—RENISD it JLdLR b i b i b i b dic| b= i b i b i b i b i
71 R U BRRE #18km #7km #9km #18km #110km #9km #7km #112km #112km #111km #110km
36&)5 1585 - 0.04 0.19 149 0.16 0.28 0.88 0.35 0.24 0.35 0.21
3’3}3)5 158% - 004 0.19 151 0.16 0.28 0.89 0.35 0.24 0.35 0.21
3@2)5 158% - 0.04 0.19 152 0.16 0.28 0.89 0.36 0.24 0.34 0.21
3@;)5 158% - 004 0.19 151 0.16 0.28 0.90 0.35 0.24 0.35 0.21
3’(3:5)5 158% - 0.04 0.19 151 0.16 0.28 0.89 0.36 0.24 0.35 0.21
3’(356)5 158% - 004 0.19 153 0.16 0.28 0.90 0.35 0.24 0.35 0.21
3’3;)5 1584 - 0.04 0.19 152 0.16 0.28 0.91 - 0.24 0.35 -
3&})5 158% - 004 0.19 152 0.16 0.28 0.90 0.35 0.24 0.35 0.21
3’3}3)5 1585 - 004 0.19 151 0.16 0.28 0.90 - 0.24 0.35 0.21
3’?7}(0)5 1585 - 0.04 0.19 153 0.16 0.28 0.89 - 0.24 0.35 0.21
3’?%‘)5' 158% - 0.04 0.19 155 017 0.29 0.90 0.36 0.24 0.36 0.21
3’?;:2)5 1585 - 004 0.19 154 017 0.29 0.91 0.36 0.24 0.36 0.21
3%‘33)5' 158% - 0.04 0.20 155 017 0.28 0.91 0.36 0.24 0.35 0.21
3%;4)5 1585 - 004 0.19 152 0.16 0.28 0.90 - 0.24 0.35 -
3’?;55 1585 - 0.04 0.19 150 0.16 0.28 0.87 - 0.24 0.35 -
3’? 7}35 1585 - 004 0.19 149 0.15 0.27 087 - 0.24 0.35 -
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH4E3A1B~3A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ann |y | WEE2F | BEEE | FilR | FI2OY | mmsan | QIR | mssen | 2RoRE lé%%% NEARSE | MARH
JRILET JRILET JRILHET JRILET JRILHET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET
BEE—REM,MD it JLdLR b i b i b i b dic| b= i b i b i b i b i
71 R U BRRE #18km #7km #19km #18km #110km #19km #7km #112km #112km #111km #110km
3’?7}(7)5 1585 - 0.04 0.19 152 0.16 0.28 0.88 0.35 0.24 0.35 -
3’?;28)5 158% - 004 0.19 144 0.15 0.27 0.84 0.34 0.24 0.34 -
3’29)5 158% - 0.04 0.19 145 0.15 0.27 0.84 0.34 0.23 0.34 0.21
3’?é°)E' 1585 - 0.03 0.19 148 0.16 0.27 0.85 0.34 0.23 0.34 0.21
3’? é‘)E' 158% - 0.04 0.19 146 0.16 0.27 0.85 0.34 0.23 0.34 0.21
3’?%5 158% - 0.05 0.18 126 013 0.25 0.70 - 0.21 0.32 -
3’?713)5 1585 - 0.04 0.19 142 0.14 0.27 0.80 - 0.23 0.34 -
3’?%5 1585 - 004 0.19 146 0.15 0.27 0.83 - 0.23 0.34 -
3’?é5)5 1584 - 0.04 0.19 1.47 0.16 0.27 0.85 - 0.23 0.34 -
3’?;‘3)5 1585 - 004 0.20 147 0.16 0.28 0.85 0.35 0.24 0.35 0.21
3%;7)5 158% - 0.04 0.19 151 0.16 0.28 0.86 0.35 0.23 0.35 0.21
3%%8)5 1585 - 004 0.19 149 0.16 0.28 087 - 0.23 0.34 -
3}?%5 158% - 0.04 0.19 1.49 0.16 0.27 0.87 - 0.24 0.35 -
3’? 710)5 1585 - 004 0.19 150 017 0.28 0.88 - 0.24 0.35 0.21
3’?%‘)5 1585 - 0.04 0.19 1.49 0.16 0.27 0.87 - 0.24 0.35 0.21

X HESSFTCRIIE) RM2EITA24B~ BEVEOEOHRBILTLES,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

453818 ~3831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

N o i N KAt 5 *
R | gpeeean | AFES | FL | omag | mEom |[EBRRI| FEH | BER | ssgas| FEA
EaE | mems | AR &7 | poa 2 | BBEY | VEDYE 2| BEHE £
JRITHET JRILHET JRILHET JRITHET JRITHET JRITHET JRITHET JRILHET JRITHET JRILHET JRILHET
BEE—REND P & i [P i i i i i i A (i A pl i i i pl i pl i JLiE
7518 R U R B #111km #132km #130km #126km #128km #19km #110km #131km #118km #114km #125km
3’(1)5 158 0.10 0.10 0.54 0.42 159 0.57 0.29 192 2,67 175 1.70
3’3}3)5 158% 0.1 0.1 0.54 0.46 1.62 0.58 0.30 1.94 2.71 175 1.72
3@3)5 158% 0.10 0.12 0.55 048 162 0.58 0.29 1.94 2.72 176 1.71
3’(2)5 158 0.1 0.13 0.56 0.50 1.70 0.57 0.30 1.98 2.73 175 173
3?:5)5 1585 0.1 0.14 0.58 052 1.74 0.57 0.30 1.99 2,68 178 1.71
3’336)5 158 0.1 0.16 0.57 0.53 1.71 0.57 0.30 2.00 2.92 1.77 1.70
3’3; )E' 1585 0.1 017 0.58 053 173 0.56 0.29 2,02 2.85 178 173
3§£)E 158 0.1 0.17 0.58 0.54 1.74 0.56 0.30 2,01 2.92 178 176
3’3 E)E' 158% 0.1 0.18 0.58 0.54 1.76 0.56 0.29 2,02 291 178 176
3’?7}(0)5 1585 0.10 0.18 0.58 0.54 1.77 0.57 0.30 2.03 2.91 178 1.77
3’? é‘)E' 158% 0.1 0.18 0.60 0.56 1.82 0.57 0.30 2.05 3.00 1.80 177
3’22)5 158 0.1 0.19 0.61 0.56 1.84 0.57 0.29 2.08 3.00 1.80 1.80
3’?|‘33)E' 1585 0.1 0.19 0.60 0.57 1.83 0.56 0.30 2,08 2.97 1.80 1.80
3’? é“)E' 158 0.1 0.19 0.62 0.58 1.86 0.56 0.29 2.10 2.98 1.80 1.77
3}?9?)5 1585 0.10 0.19 0.59 0.57 1.81 0.56 0.29 2,03 2.86 1.74 1.70
3’? 7}35 158 0.10 0.19 0.58 0.56 1.79 0.55 0.29 2.03 2.85 175 1.70
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH4E3A1B~3A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

Q o - A

BE | e | AFEB o AL | BAR | Wzom |BERAI| Ftm | BER | ..o | FEA

AEAR | BEsz | HBER = £ o EJ2) BHIFY | vEDLYE 2 (%Eﬁf = 2

INAER)

SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) b i1 (il o] (il o] i | i} i | i} i | i) B[ ofic} i | i} B[ oic} B[ oic} b (i)

F A RO BE R #911km #932km #930km #926km #928km #99%km #910km #931km #918km #914km #925km
3}?7}(7)5 1585 010 019 0.59 058 184 0.56 0.29 207 292 178 173
3’?;28)5 158% 011 017 0.50 0.52 153 0.54 0.29 184 262 162 151
3}?:}:9)5 158% 010 0417 053 054 168 054 0.27 1.79 274 163 162
3%;0)5 158% 0.10 019 0.55 0.56 1.76 0.55 0.29 195 280 168 167
3}? Q)E' 158% 0.10 019 0.56 0.56 177 055 0.29 1.99 284 172 168
3’? iz)E' 158% 0.10 015 0.45 048 143 048 0.26 1.70 229 131 1.40
3}?713)5 158% 0.10 016 052 0.50 158 052 0.29 180 269 152 155
3’?%5 158% 0.10 0.18 0.56 055 175 054 0.28 193 277 163 166
3}? g)a 158% 0.10 019 058 057 1.80 054 0.29 203 284 169 168
3’?:%6)5 158% 0.11 0.20 0.56 0.57 175 055 0.29 2.00 277 1.69 166
3%!7)5 158% 0.10 019 058 057 181 0.56 0.29 204 284 171 169
3’? éf)E' 158% 0.10 0.19 057 057 179 055 0.28 2,04 276 1.71 169
3}39)5 158% 010 019 057 057 178 055 0.30 203 284 173 169
3’?7?35 158% 0.10 0.19 0.60 0.59 187 0.56 0.29 208 2,94 178 173
3’?;2)5 158% 010 019 0.59 058 185 0.55 0.29 207 286 173 172
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AR RERGT AR ERER (TEE)

453818 ~3831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

| mm | FEEH | B | e | 2R 5&?5 BEmer | cxam | SRR | JESL | mssen
JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET
BEE—RENISD b i b i b =i il ] il ] b i b i b i b i il ]
#18 R U IRk #99km #11km #99km #910km #928km #920km #99km #99km #16km #925km
3’(1)5 158% 0.50 - 0.05 5.15 0.24 2.77 0.12 0.08 0.54 0.56
35}?)5 1585 0.50 - 0.05 5.15 0.24 2381 0.12 0.08 0.54 057
3@2)5 1585 0.49 - 0.05 5.16 0.24 2.76 0.12 0.08 0.55 0.57
3@;)5 1585 0.50 - 0.05 5.16 0.25 284 0.12 0.08 0.55 0.58
3?:5)5 1565 0.50 - 0.05 5.17 0.25 291 0.12 0.08 0.56 0.58
3’33‘5)5 1585 0.50 - 0.06 5.17 0.25 282 0.12 0.08 0.55 0.59
3’3;)5 158% 0.50 - - 5.20 0.25 2.85 0.12 0.08 0.55 0.59
3&}5’ 1585 050 - - 5.19 0.25 282 0.12 0.08 055 059
3’3}3)5 1585 050 - - 518 0.25 283 0.12 0.08 0.54 059
3’?7}(0)5 158% 0.50 - - 5.19 0.25 2.83 0.12 0.08 0.54 0.59
3’? %El 158% 0.50 - 0.06 5.19 0.25 2.94 0.12 0.08 0.54 0.60
3’?:}:2)5 158% 0.51 - 0.06 5.19 0.26 2.93 0.12 0.08 0.56 0.60
3’?|‘33)E' 1585 0.50 - 0.06 5.22 0.26 2.89 0.12 0.08 0.55 0.60
3%%4)5 158% 0.49 - 0.05 5.19 0.26 2.92 0.12 0.08 0.54 0.60
3’?i5)5 1585 0.50 - 0.05 5.07 0.25 283 0.12 0.08 0.55 0.59
3’?7}85 1585 0.49 - 0.05 5.11 0.25 276 0.12 0.08 0.55 0.59

39




AR RERGT AR ERER (TEE)

453818 ~3831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s | mm | FEEH | B | e | PRZEE 5&?5 BEmer | cxam | SRR | JESL | mssen
JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET
BEE—REN,MOD b i b i b =i il ] il ] b i b i b i b i il ]
#18 R U IRk #99km #11km #99km #910km #928km #920km #99km #99km #16km #925km
3’?7}(7)5 158% 0.50 - 0.05 5.13 0.25 2.85 0.12 0.08 0.55 0.59
3’? ;ES)E' 158% 0.47 - 0.06 4.89 0.23 2.42 0.12 0.08 0.53 0.55
3’?:":9)5 1585 0.48 - 0.06 5.00 0.23 2.69 0.11 0.08 0.54 0.57
3’??)5 1585 0.48 - 0.05 5.04 0.24 2.74 0.12 008 0.54 058
3’? é‘)E' 158% 0.49 - 0.05 5.04 0.24 2.77 0.12 0.08 0.55 0.58
3’? iz)E' 1585 0.39 - 0.06 413 0.20 215 0.11 0.08 0.47 0.50
3’?713)5 1585 047 - 0.05 487 0.22 251 0.11 0.08 0.53 0.53
3’?;(“)5 1585 0.48 - 0.05 498 0.24 272 0.11 0.08 053 057
3’?é5)5 1585 0.49 - 0.05 5.02 0.25 2.80 0.12 0.08 0.54 0.58
3’?:%6)5 158% 0.49 - 0.06 4.99 0.25 2.71 0.12 0.09 0.55 0.59
3’?;5 1585 0.49 - 0.06 5.03 0.25 2.83 0.12 0.08 0.54 0.58
3’? ég)E' 158% 0.49 - 0.05 5.05 0.25 2.78 0.12 0.08 0.55 0.59
3’?£’)E' 1585 0.48 - 0.05 5.08 0.25 2.76 0.12 0.08 0.55 0.59
3’?7?35 158% 0.50 - 0.05 5.10 0.25 2.90 0.12 0.08 0.55 0.60
3’?7"’;‘)5 1585 0.49 - 0.05 5.08 0.25 278 0.12 0.08 0.55 0.59
X LUTOAEMRIETLA—FOXTAICKYBELTEY., AEMEIEH EHINTT,

R AE CRITED) . /NP2 CRITHE)

HFp /A CRITET)

S3EI1A13A~
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AR RERGT AR ERER (TEE)

453818 ~3831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s n g | asn | FEOER ROTME | £BE | IR | xusew | veown ir%i? u%)gﬁ—A BREAES | L0

RIET | miIET | BEN | BREW | BEN | BEN | BRM | 8RN | BREN | BEM

BEE—ERNLD | LR Tt TiLE | ELE | ELE | ELE | ELE | ELE | ELE | GLE

FARkUHES #96km #98km #929km #925km #923km #925km #931km #921km #925km #927km
3?&? 150% 0.10 0.07 0.07 0.12 0.09 0.14 0.11 0.14 0.10 0.07
3(H7E)E 158% 0.10 0.07 0.07 0.12 0.09 0.15 0.12 0.14 0.10 0.07
3}3'2)5 150% 0.10 0.07 0.07 0.12 0.09 0.15 0.11 0.14 0.10 0.07
3(H£)E 158% 0.10 0.07 0.07 0.12 0.09 0.16 0.12 0.14 0.10 0.07
3?:5)5 150% 0.10 0.07 0.07 0.13 0.09 0.16 0.12 0.14 0.10 0.07
3556)5 158% 0.09 0.07 0.07 0.12 0.09 0.16 0.12 0.14 0.10 0.08
3?57)5 150% 0.10 0.07 0.07 0.13 0.09 0.16 0.12 0.14 0.10 0.07
3(H£)E 150% 0.09 0.07 0.07 0.13 0.09 0.17 0.12 0.14 0.10 0.08
3}?7}3)5 150% 0.10 0.07 0.07 0.13 0.09 0.16 0.12 0.14 0.10 0.07
3?7}(0)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.17 0.12 0.14 0.10 0.07
3}?5)5 150% 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.16 0.12 0.14 0.10 0.08
3?:}:2)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 0.08
3}?é3)E| 150% 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.17 0.13 - 0.11 0.08
3?;]‘135 150% 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 0.08
3}?'1k5)E| 150% 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 0.08
3?7}85 158% 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.17 0.12 0.14 0.10 0.08
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AR RERGT AR ERER (TEE)

453818 ~3831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TR EHRBTEEL-OTHRELES.

42

ann L | FPOFE | Rape | Bon | san | NERRF | veorm ir%i? u%)gﬁ—A BREAES | L0

SRITHET SRITHET BEN BEN BEN BEN BEN BEN BEN BEN

BEE—REMNMD JLdt=® it [P A [P i i i [P i [P i i i i A i A

71 R U BERE #96km #98km #329km #325km #323km #325km #331km #321km #325km #327km
SRR 5w 0.10 007 008 0.13 0.09 017 0.13 0.14 0.10 008
SRBE | 1o 0.10 007 008 0.13 009 0.17 0.13 0.14 0.10 008
SRR 15w 009 007 007 0.12 009 017 0.11 0.13 0.10 007
SRZOB | 15 009 007 007 0.13 009 0.17 0.12 0.14 0.10 008
SRR 1sm 009 007 008 0.13 009 017 0.13 0.14 0.10 008
3’?%5 1585 0.09 0.08 0.07 0.12 - 0.15 0.11 0.13 0.10 0.07
SAEE | 15w 009 007 007 0.12 008 0.5 0.11 0.13 0.10 007
SHEME L 15w 0.09 007 007 0.12 009 0.16 0.12 0.14 0.10 007
SAZE L 15w 009 007 007 0.13 009 017 0.12 0.14 0.10 008
SRR 15w 0.10 007 0.09 0.14 - 0.18 0.14 0.14 0.11 0.09
SAETE 1 1sm 009 007 008 0.13 009 017 0.12 0.14 0.10 008
SHEBE | 1sm 0.09 007 008 0.13 009 017 0.13 0.14 0.10 008
SARE | 15w 009 007 008 0.13 009 017 0.13 0.14 0.10 007
SHOE | 15w 0.10 007 008 0.13 009 0.18 0.13 0.14 0.10 008
SASE L 15w 009 007 008 0.13 009 017 0.13 0.14 0.10 008

X RIIETHIE M AN GRIIET) SHH4EIATHE 1HRAEEZRBTETCEYEFLATLREA



AR RERGT AR ERER (TEE)

453818 ~3831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

som | EB2EM | ERD | sumres lnseos | mmkan | asaor, | MESE | BEME |

AEAB | BEER &7 = ErEais oA— A = =F ES7

BEHM BEHM Espieliing Espicliing REEH REEH REEH REEH REEH REEH

REE—EHRI,SD [ip | i) [ip | i) || i} || i} bl bl bl bl bl b i}

7B R U E R #328km #322km #35Tkm #352km #337km #340km #335km #337km #140km #943km
3’(1)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.22 0.14 0.17 - 0.09 0.10
3’3}3)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.23 0.15 0.18 - 0.10 0.11
3@3)5 158 0.07 0.12 0.05 0.06 0.23 0.15 0.18 - 0.10 0.11
3@3)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.23 0.15 0.18 - 0.10 0.12
3’(15)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.23 0.15 0.19 0.22 0.10 0.12
3’336)5 1585 0.07 0.12 0.06 0.06 0.24 0.16 0.19 0.22 0.10 0.13
3’3; )E' 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.24 0.16 0.19 - 0.10 0.13
3§£)E 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.24 0.16 0.19 - 0.11 0.13
3’3}3)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.24 0.16 0.19 - 0.11 0.13
3’?7}(0)5 1588 0.07 0.12 0.05 0.06 0.24 0.16 0.19 - 0.1 0.13
3’? é‘)E' 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.24 0.16 0.19 - 0.11 0.13
3’?:}:2)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 0.23 0.1 0.14
3}?|‘33)E' 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.16 0.19 0.23 0.1 0.14
3’? é“)E' 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 - 0.1 0.14
3}? ,BE' 158% 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.16 0.19 - 0.1 0.14
3’? 7}85 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.24 0.16 0.19 - 0.1 0.14
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AR RERGT AR ERER (TEE)

453818 ~3831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

sam | EP2EN | END | e [asaer | masan | asans | METE | ERWE |y
BEAB | BEFL 27 = Ermig o h— o AT KA KA

BEH BEH Hith T Fith T EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT
BEE—REN,MOD izl i izl ] b i b i) b i b i b i b i b i b i
AR RV #928km #922km #951km #952km #937km #940km #935km #937km #940km #943km
3’?7}(7)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.16 0.19 - 011 0.14
3’? ;ES)E' 158% 0.07 0.12 0.06 0.06 0.24 0.16 0.18 - - 0.13
SRR 15w 007 0.12 005 005 022 0.15 0.17 020 009 0.11
SRZOB | 15 007 0.12 005 005 0.24 0.16 0.18 022 0.10 0.13
SRR 1sm 007 0.12 005 0.06 0.24 0.16 0.19 022 0.11 0.14
3’? iz)E' 158% 0.07 0.11 0.05 0.06 0.22 0.14 017 - - 0.13
3’?713)5 1585 0.06 0.11 0.05 0.05 0.22 0.15 0.17 - 0.10 0.13
SHEME L 15w 007 0.11 005 005 023 0.16 0.18 - 0.10 0.13
3’? g)E' 158% 0.07 012 0.05 0.06 0.24 016 019 - 0.1 013
SRR 15w 0.08 0.13 005 0.6 025 0.17 0.19 023 0.11 0.14
SAETE 1 1sm 007 0.11 005 005 0.24 0.16 0.19 022 0.11 0.14
SHEBE | 1sm 007 0.12 005 005 024 0.16 0.19 - 0.11 0.14
SARE | 15w 007 0.12 005 005 025 0.16 0.19 - 0.11 0.14
SHOE | 15w 007 0.12 005 005 024 017 0.19 - 0.11 0.14
SASE L 15w 0.07 0.12 005 005 025 0.17 0.19 - 0.11 0.14
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AR RERGT AR ERER (TEE)

453818 ~3831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . ks | mEsan | sk | TEEEE | WEH | orio | canmm | wbes | AALRE |250es -
AEA A | AEE e LI L o s—
EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT
BEE—RENISD b i b i b i b i b i b i b i b i b i b i
AR RV #938km #943km #936km #939km #938km #942km #940km #939km #945km #932km
33&)‘3 1585 0.16 0.1 0.12 0.08 0.17 0.09 0.10 0.14 0.08 -
3’3}3)5 1585 0.15 0.12 0.12 0.08 0.18 0.10 0.10 0.15 0.09 -
3@2)5 1585 0.17 0.12 0.12 0.08 0.18 0.10 0.10 0.15 0.09 -
3@;)5 1585 0.16 0.13 0.13 0.08 0.18 0.10 0.10 0.15 0.09 -
3’(15)5 1585 0.18 0.14 0.13 0.08 0.19 0.1 0.10 0.16 0.09 -
3’336)5 1585 0.18 0.15 0.13 0.08 0.18 0.11 0.10 0.16 0.10 -
3’3;)5 1585 0.19 0.15 0.14 0.08 0.18 0.1 0.1 0.16 0.09 -
3&?)5 1585 0.18 0.15 0.14 0.08 0.18 0.11 0.10 0.16 0.09 -
3’3}3)5 1585 0.19 0.16 0.14 0.08 0.19 0.12 0.10 0.16 0.10 -
3’?7}(0)5 1585 0.19 0.16 0.14 0.08 0.19 0.12 0.10 0.16 0.10 -
3’?%‘)5 1585 0.20 0.17 0.15 0.08 0.19 0.13 0.1 0.17 0.10 -
3’?55 1585 0.20 0.17 0.15 0.09 0.19 0.14 0.11 0.17 0.10 -
3’?|‘33)E' 1585 0.20 0.17 0.15 0.09 0.19 0.14 0.11 0.17 0.11 -
3%‘;)5 1585 0.21 0.18 0.16 0.09 0.19 0.15 0.10 0.17 0.11 -
3’?9‘55 1585 0.20 0.17 0.16 0.08 0.19 0.15 0.10 0.16 0.1 -
3’?7}85 1585 0.20 0.17 0.16 0.08 0.19 0.15 0.10 0.16 0.11 -

45




AR RERGT AR ERER (TEE)

453818 ~3831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e e | sy | EEHES | MEERH /\gggﬁ TR | KRN | BEMeR | AEKER | SR | RS ZIE_‘;L?EEZ—
EREEA EREEAT EREEA EREEA EREEA EREEA EREEA EREEAS EREEA EREEAT

BEE—REMNMD P i} P i} P i} b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i}

71 R U BERE #338km #343km #336km #339km #338km #342km #340km #339km #345km #332km
SRR 5w 020 0.18 0.16 008 0.19 0.16 0.10 0.16 011 -
SRBE | 1o 0.19 0.16 0.15 009 017 0.15 011 0.16 0.11 -
3’?:}:9)5 1585 0.17 0.16 0.14 0.08 0.17 0.14 0.10 0.15 0.10 -
SRZOB | 15 020 017 0.15 008 0.18 0.15 0.10 0.16 0.11 -
3%%‘)5 158% 0.21 0417 015 0.08 019 015 0.10 016 0.11 -
SHPZE | 1sm 0.18 0.15 0.14 008 0.16 0.14 0.10 0.15 0.11 -
SAEE | 15w 017 0.5 0.14 008 017 0.14 0.10 0.5 0.10 -
SHEME L 15w 0.19 017 0.15 0.08 0.18 0.14 0.10 0.16 0.11 -
3’?é5)5 1585 0.19 0.17 0.15 0.08 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
SRR 15w 021 0.18 0.16 0.09 0.19 0.16 011 017 0.12 -
SAETE 1 1sm 022 0.18 0.16 008 0.19 0.16 0.10 017 011 -
SHEBE | 1sm 020 0.18 0.16 008 0.19 0.16 0.10 0.16 0.11 -
3’?%5 1585 021 0.17 0.16 0.08 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
SHOE | 15w 020 0.18 0.16 009 0.19 - 0.10 017 0.12 -
SASE L 15w 0.19 0.18 0.16 008 0.19 0.16 0.10 017 011 -

¥ REJIZSa=T/,—t 45— EREMN) SHTFITA26B~ ET=FYIRRMBEDOD. AIET—2H/RALTHYET,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

453818 ~3831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

meAD | mesn | PEORE | WEoRe | pEoRe | smew | FUZEF) ZET | RER | AR | SEY | pRRen
BREEHT BREEHT EREEH BREEHT BREEHT BREEHT BREEHT BREEHT EREEHT EREEHT
BEE—REN,MOD il ] b i b i b i b i b i izl ] izl ] izl ] b i
FARkUHES #937km #944km #929km #939%km #941km #940km #938km #938km #942km #939%km
33&)5 158F 0.09 0.23 0.23 0.13 0.18 0.20 0.12 0.18 0.05 0.11
3’3}3)5 158% 0.09 0.24 0.24 0.13 0.19 0.21 0.13 0.19 0.06 0.11
3@;’)5 1585 0.09 0.25 0.24 0.13 0.18 0.21 0.13 0.20 0.06 0.11
3’(2)5 158% 0.10 0.25 0.25 0.14 0.19 0.22 0.13 0.21 0.06 0.11
3?:5)5 1585 0.10 0.26 0.26 0.14 0.19 0.22 0.13 0.21 0.06 0.12
3’336)5 158% 0.11 0.26 0.25 0.14 0.19 0.23 0.13 0.22 - 0.12
3’3; )E' 1585 0.11 0.26 0.26 0.14 0.21 0.23 0.14 0.22 0.07 0.12
3§£)E’ 158% 0.11 0.27 0.26 0.14 0.21 0.23 0.14 0.22 0.07 0.12
3’3}3)5 158% 0.12 0.27 0.26 0.14 0.20 0.23 0.13 0.22 0.07 0.12
3’?7}(0)5 158% 0.12 0.27 0.26 0.14 0.21 0.23 0.14 0.23 0.07 0.12
3’? é‘)E' 158% 0.13 0.27 0.27 0.14 0.21 0.24 0.14 0.23 0.07 0.12
3’?35 158 0.14 0.27 0.27 0.15 0.20 0.24 0.14 0.24 0.08 0.12
3’?|‘33)E' 1585 0.14 0.28 0.27 0.15 0.21 0.24 0.14 0.24 0.08 0.13
3%;4)5 158 0.14 0.28 0.28 0.15 0.21 0.24 0.14 0.24 0.08 0.12
3’?,‘;)5 158% 0.14 0.27 0.27 0.14 0.20 0.24 0.14 0.23 0.08 0.12
3’? 7}35 158 0.14 0.27 0.27 0.14 0.20 0.24 0.14 0.23 0.08 0.12
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AR RERGT AR ERER (TEE)

453818 ~3831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

enn | memn | TEARE | WmaRs | mEome | wsem | FOSEF | SRR BEE | FAR | REN | sARAm
EREEAT EREE AT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT
BEF—EHRISD il i) b i} b i} b i} b i} b i} izl i) il o) izl o) b i}
FARkUHES #937km #944km #929km #939%km #941km #940km #938km #938km #942km #939%km
3’?7}(7)5 1585 0.14 0.27 0.28 0.14 0.20 0.24 0.14 0.24 0.08 0.12
3’?;)5 1585 0.14 0.27 0.25 0.14 0.19 0.23 0.14 0.22 - 0.12
3’?:}:9)5 1585 0.12 0.25 0.25 0.13 0.18 0.21 0.13 0.20 0.08 0.11
3’??)5 1585 0.14 0.27 0.26 0.14 0.19 0.23 0.14 0.22 0.08 0.12
3’? é‘)E' 1585 0.14 0.27 0.27 0.14 0.20 0.24 0.14 0.23 0.08 0.12
3’?%5 1585 0.13 0.26 0.24 0.13 0.18 0.21 0.13 0.20 0.08 0.12
3’?713)5 1585 0.13 0.26 0.25 0.13 0.19 0.21 0.13 0.20 0.08 0.11
3’?%5 1585 0.14 0.27 0.26 0.14 0.20 0.23 0.14 0.22 0.08 0.12
3’? g)E' 1585 0.14 0.27 0.27 0.14 0.20 0.23 0.14 0.23 0.08 0.12
3’?;‘3)5 1585 0.15 0.28 0.28 0.15 0.20 0.24 0.14 0.24 0.09 0.13
3’?;15 1585 0.14 0.27 0.27 0.14 0.20 0.23 0.14 0.23 0.08 0.12
3%%8)5 1585 0.14 0.27 0.27 0.14 0.21 0.24 0.14 0.24 0.08 0.12
3’?92;’)5 1585 0.14 0.28 0.27 0.14 0.20 0.24 0.14 0.24 0.08 0.12
3’?7?35 158% 0.15 0.27 - 0.15 0.21 0.24 0.14 0.24 0.08 0.12
3’?%‘)5 1585 0.15 0.27 0.28 0.14 0.20 0.24 0.14 0.24 0.08 0.12
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